



市政协九届四次会议举行第二次全体会议

张明康到会听取委员发言并讲话 王荣羊维达吴炜出席

盐城晚报讯 1月13日,政协盐

城市九届四次会议举行第二次全体会议,进行大会协商议政。市委副书记、市长张明康到会听取委员发言并讲话。市人大常委会主任王荣,市政协党组书记、主席羊维达,市委副书记、市委统战部部长、市政协党组副书记吴炜出席。市政协党组副书记、副主席潘道津,副主席唐伯平、戴荣江、徐龙波、李东成、丁成、汤冬青,党组成员、秘书长戴红光在主席台前排就座。大会由徐龙波主持。

市领导黄华、薛盛堂、费坚、陈卫红、杨雪峰、王连春、桑昌烈、钟卫华、唐敬、谢继步、王娟、李兰翔、高尚德、董彩凤、祁从峰、黄希别克·努尔旦,往届市政协领导同志王锦胜、沈洪清、吕拔生、孙长春,以及李江蓉、胡昀晖等应邀出席大会并在主

席台就座。

孙书甜、石根美、吴海燕、吴洋、王丽萍、王海荣、董玲玲、于胜博、周岚、史成亮、唐菱、熊志平等12位委员作大会发言,围绕改革开放勇突破、绿色低碳当先锋,奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进,分别就积极发展首发经济,“金融活水”向实而流,打造新质生产力“算力底座”,发挥产业基金引导作用,做好“小田变大田”改革后半篇文章,加快“县中振兴”,提升盐城对外开放竞争力,进一步完善县域物流体系,实施海堤安澜工程,推进黄河故道片区振兴,健全完善我市长护险制度,创建国家历史文化名城等提出意见建议。张明康对委员们积极建言献策表示感谢,一一回应大家的意见建议。

张明康指出,2025年是实施“十四

五”规划的收官之年、“十五五”规划的谋划之年,也是进一步全面深化改革的关键一年。发展蓝图已绘,关键在于落实。我们要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话和在盐城考察时重要指示精神,按照省、市委部署要求,扎实落实、踏踏实实抓好各项工作落地落实,以更大担当作为争取高质量发展更好结果。要提高政治站位,以更加深入贯彻新思想的坚定态度抓落实见成效,确保定一件干一件、干一件成一件,切实当好党中央决策部署和省、市委工作要求的执行者、行动派、实干家。坚持高点定位,以更为扎实推动高质量发展的具体行动抓落实见成效,努力创造奔跑的盐城速度、超常的盐城效率、硬核的盐城质量,为全国全省发展大局多作盐城贡献。强化问题导向,以更大力度深化

改革开放的创新实践抓落实见成效,大兴调查研究,强化创新驱动,持续深化改革。牢记为民宗旨,以更广泛凝聚各方智慧力量的务实作风抓落实见成效,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,带领广大干部群众和社会各方面心往一处想、劲往一处使,共同开创事业发展新天地。

张明康希望政协组织和广大委员充分发挥联系广泛的优势,大兴调查研究之风,积极履职尽责、担当作为,对政府工作多提宝贵意见。他表示,市政府将与政协组织和各位委员一道,进一步坚定信心、克难奋进,团结拼搏、奋发作为,全力抓好各项工作落地落实,为奋力推进中国式现代化盐城新实践作出更大贡献。

记者 殷俊杰

履职为民守初心 奋楫扬帆开新局

市人大代表审议相关报告

盐城晚报讯 谈感受、提建议、谋发展……1月13日,出席市九届人大五次会议的代表们,带着全市人民的殷殷重托,认真审议政府工作报告、关于乡村振兴促进工作的报告等,现场气氛十分热烈。

“报告的主题鲜明、内容翔实、思路清晰、目标明确。”“报告紧贴人民群众对美好生活的期盼,围绕中心、服务大局,尽显为民情怀。”“报告既有政治高度、战略深度,也有发展速度、民生温度,是一份高举旗帜、求真务实、催人奋进的好报告。”各代表团审议现场,代表们畅所欲言、各抒己见,既给出中肯评价,也提出意见建议。大家一致认为,

政府工作报告客观全面地总结过去一年的成绩,这些成绩来之不易、振奋人心;谋划今年的工作目标科学、措施具体,激发全市上下团结奋斗、干事创业的热情,令人倍感振奋、备受鼓舞。

刚刚过去的一年,是全面贯彻落实习近平总书记来盐考察重要指示精神的第一年。面对复杂严峻的外部环境和艰巨繁重的发展任务,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,在市委坚强领导下,全面推进“四个三”工作布局,经济运行平稳向好,产业转型发展步伐加快,绿色低碳优势更加彰显,改革开放影响

不断扩大,城乡功能品质稳步提升,民生保障得到进一步加强,中国式现代化盐城新实践迈出新的坚实步伐。

今年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋划之年。政府工作报告聚焦经济稳健运行、产业转型升级、全面深化改革、提升创新效能等10个方面,对今年工作进行全面部署,进一步细化工作任务、明确目标责任、提出具体举措,具有很强的前瞻性、指导性和可操作性。审议中,代表们结合自身岗位与履职实际,深入剖析问题、积极寻找对策、提出建设性意见建议。“用心用情办实事解难题,不断提高人民生

活品质”是代表们关注的热点。大家表示,民生是最大的政治。要始终坚持人民为中心,继续围绕就业创业、社会保障、文化事业等社会热点,解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,努力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

凝聚信心力量,奋斗创造未来。代表们纷纷表示,将认真学习好、领会好、贯彻好报告精神,积极发挥代表作用,认真履职尽责,主动建言献策,真正当好人民群众“代言人”,为奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章贡献力量。

记者 孙欣

同心同德聚合力 同向同行谱新篇

市政协委员分组讨论政府工作报告

盐城晚报讯 1月13日上午,出席政协盐城市九届四次会议的委员,分组讨论市委副书记、市长张明康在盐城市第九届人民代表大会第五次会议上所作的政府工作报告,总结成绩话发展,积极建言献良策。

“政府工作报告亮点纷呈、令人鼓舞,总结2024年工作内容翔实、实事求是,体现了政府工作的力度、深度和温度。”“报告有关2025年的工作部署,紧紧围绕市委决策部署,充分体现了奋发有为的担当精神和履职为民的初心使命。”……各分组讨论现场气氛热烈,委员们紧紧围绕政府工作报告,结合工作实际踊跃发

言,所谈所议紧贴发展,所思所想不离民生,发展路径在讨论中越议越明晰,美好前景在交流中越绘越生动。委员们表示,政府工作报告紧扣时代脉搏,通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,高度契合中央经济工作会议和省委十四届八次全会、市委八届九次全会部署,总结成绩实事求是,分析形势客观全面,部署工作明确清晰,既有站位高度,又有发展速度,更有民生温度,是一个实事求是、催人奋进的好报告,是一个强信心、鼓干劲的好报告,听后倍感振奋、倍增动力。

委员们一致认为,过去一年,在中共盐城市委的坚强领导下,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照中央和省、市委部署要求,顺应人民群众对美好生活的新的期待,加快建设绿色低碳发展示范区,矢志不渝推动高质量发展,经济运行保持总体平稳,产业转型发展步伐加快,绿色低碳底色更加彰显,改革开放影响不断扩大,城乡功能品质稳步提升,社会大局持续和谐稳定,各项工作迈出了新步伐、取得了新成效、展现了新气象。

2025年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋划之年。

委员们表示,将紧紧围绕政府工作报告确定的各项目标任务,聚焦持续巩固和增强经济回升向好态势,全力做大做强现代化产业体系等十一个方面重点工作,深入调查研究、积极建言献策、广泛凝聚共识,奋勇担当、笃行实干,为奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进贡献智慧和力量。

讨论中,委员们围绕促进消费扩容提质、因地制宜发展新质生产力、加快融入上海都市圈、积极布局未来产业、激发乡村振兴动力活力、健全完善社会保障体系等,提出诸多务实管用建议。

记者 曾浩然

“讲文明树新风”公益广告



让城市更文明
让生活更美好

盐阜大众报报业集团 宣